

Tariffa **Regime Libero**: "Poste Italiane S.p.A. - Spedizione in Abbonamento postale - 70% - DCB Trieste"In caso di mancato recapito restituire a Trieste CPO
Il cliente si impegna a pagare la relativa tariffa34122 Trst, Ul. G. Gallina 5 - tel. 040 639126, fax 040 3474637,
elektronska pošta: glasiloskupnost@libero.it

SKUPNOST

LETO XXXV - ŠT. 1

IZDAJA ZA TRST

APRIL 2011

VOLITVE 2011: SLOVENSKA SKUPNOST JE PRIPRAVLJENA



Damijan Terpin

Za občinske volitve v Trstu in pokrajinske v Gorici smo se odločili, da bomo združili moči z Demokratsko stranko in tako postavili trdnjše temelje za izvolitev naših predstavnikov. Za obnovo organov tržaške Pokrajine pa smo to zmožni narediti kar sami, z našo, samostojno listo Slovenske skupnosti pod lipovo vejico.

Za boljše življenje vseh nas

Ker na upravnih volitvah, ki so pred nami, gre prav za to: da naš teritorij in naši ljudje dobijo pristne in neomajne zagovornike skupnih interesov nas vseh. Ti interesi pa ne zadevajo le dvojezičnih izkaznic in rabe slovenskega jezika, za kar se seveda znamo ustrezno boriti. Gre nam tudi in predvsem za gospodarski napredek naših ljudi, za zaščito našega teritorija, za zagotovitev ustreznih možnosti, da se naša manjšina tukaj ustrezno razvija in pridobiva na moči, skratka za boljše življenje vseh nas.

Naši kandidati

To so načela, ki vodijo vse naše kandidate, ki niso zastavili vsajega imena in ugleda v zameno za kakšno karierno uslugo, kot je sedaj »v modi« pri domala vseh italijanskih strankah. Naši kandidati dajejo na razpolago svoje znanje, svoje poštenje, svojo čast in spoštovanje, ki ga uživajo pri Slovencih in Italijanih.

Bogat obračun dela

Zoran Sosič, Igor Švab, Mara Černic, Marko Milkovič so le nekatera najvidnejša imena javnih upraviteljev SSK, ki danes, ob zaključku svojega petletnega mandata, lahko s ponosom predstavijo volilkam in volilcem bogat obračun opravljenega dela. Cenijo in spoštujejo jih tudi Italijani, tudi vsi naši koalicijski partnerji, ki kaj štejejo in celo tisti, ki stojijo na drugem političnem bregu.

Zoran Sosič odhaja

Dosedanji tržaški pokrajinski svetnik Zoran Sosič se je tokrat odločil, da prepusti drugim, morda mlajšim, da nadaljujejo njegovo delo. V ponos mi je, da mu ob zaključku mandata lahko čestitam in se mu v imenu vseh

nas zahvalim za vse, kar je v tržaškem pokrajinskem svetu opravil s svojo strokovno, neomajno, a hkrati vedno gosposko držo. To eden od mož, na katere je naša zbirna stranka ponosna, eden izmed ljudi, po katerih naj se mladi, Slovenci in Italijani, zgledujejo. Obenem ga vabim, naj stranki, zlasti mlajšim, še naprej stoji ob strani.

SSK ima torej politike, ki po kristalni in korektno opravljeni politični karieri, zapuščajo politično ospredje pokončno in z zavestjo, da so svoje naredili. So tudi živ dokaz, da politika ni vsa umazana, nespodobna ali nepotrebna. Gotovo pa taki ljudje končujejo svoj mandat tudi z zadovoljenjem, saj trud, potrpežljivost, neplačane ure in dnevi političnega udejstvovanja niso bili zaman: novi pokrajinski statut je pod streho, končno lahko govorimo slovensko tudi v pokrajinskem svetu sredi Trsta. In to ni majhna stvar, je pa le ena od tolikih zlahtnih cvetic, ki jih izvoljeni predstavniki Slovenske skupnosti lahko ponosno nosijo na gumbnici.

Ostali, Igor Švab v občinskem svetu v Trstu, Marko Milkovič v rajonskem svetu na zahodnem Krasu, Mara Černic na Pokrajini v Gorici

bodo tudi po volitvah nadaljevali začeto delo, seveda če bodo, kot sicer ne dvomimo, doživeli ponovno zaupanje volilk in volilcev.

NA TRŽAŠKEM:

Brez Slovenske skupnosti ne gre!

Za Pokrajinske volitve v Trstu pred petimi leti je leva sredina zmaga le s par tisoč glasovi razlike, zato je bilo odločilno veliko angažiranje naših ljudi, ki niso, kot nekateri drugi, raje šli na morje. Odločilno smo torej pripomogli k zmagi levsredinske koalicije in predsednice Marie Terese Basse Poropat, ki pa po volitvah ni ustrezno priznala vloge naše stranke, saj nas ni povabila v svoj odbor. Utemeljeno pričakujemo, da bo tokrat drugače in da bo Predsednica v primeru zmage, za katero bodo naši volilci najbrž tudi tokrat odločilni, znala povabiti k upravljanju Tržaške pokrajine ustrenejše upravitelje, ki imajo stik s teritorijem in ljudmi, ki na njem živijo, in torej vedo, kaj občani hočejo in potrebujejo. 24 odličnih in motiviranih kandidatov SSK pa že »ogreva motorje«, da bo volilna kampanija naše stranke čim bolj prodorna in bomo uspeli najti stik s slehernim Slovincem na našem ozemlju in

BREZ SLOVENCEV NE GRE!



VOLITVE V TRŽAŠKI OBČINSKI SVET IN RAJONSKE SOSVETE TRŽAŠKE OBČINE

KANDIDATI SLOVENSKE SKUPNOSTI ZA VOLITVE V RAJONSKE SOSVETE TRŽAŠKE OBČINE

Ivo Starc (I.)

Rojen v Trstu, je bil že večkrat izvoljen za predstavnika Slovenske skupnosti v rajonskem sosvetu Zahodnega Krasa.

Marko De Luisa (II.)

Rojen v Trstu, živi na Opčinah, poročen in oče štirih otrok, je zaposlen na Občini Dolina. Že v prejšnjem mandatu je bil izvoljen kot rajonski svetnik za Vzhodni Kras.

Marco Milkovic (II.)

Marko Milkovič, 46 let, iz Gropade, je po poklicu gradbeni tehnik, vodja delovišč pri znanim tržaškem podjetju Mari&Mazzaroli. Od leta 2006 je predsednik Rajonskega sveta za Vzhodni Kras. Milkovič je tudi predsednik Jusa Gropada, član nadzornega odbora Agrarne skupnosti in odbornik Gospodarske zadruge Skala.

Igor Poljšak (III.)

Rojen v Trstu, živi v Barkovljah, poročen in ima dva otroka. Diplomiral je leta 1980 na državnem tehničnem zavodu A. Volta v elektrotehniki, od istega leta je zaposlen na liceju F. Prešeren kot tehnični pomočnik za laboratorij fizike in kemije. Opravi petletno mandatno dobo v rajonskem svetu za tretji okraj.

Alessandro Pockaj (IV.)

Rodil se je v Trstu, zaključil študij na klasičnem liceju France Prešeren leta 2006. Od decembra leta 2009 je uslužbenec družbe Alleanza Toro SPA.

Boris Slama (V.)

Rojen v Trstu, že vrsto let vodi sekcijski odbor Slovenske skupnosti pri Sv. Jakobu in je bil večkrat izvoljen kot predstavnik stranke za rajonski sosvet. Je tudi član Pokrajinskega sveta Slovenske skupnosti.



Kandidat Slovenske skupnosti za občinskega svetovalec, ki kandidira na skupni listi z Demokrasko stranko in podpira izvolitev skupnega županskega kandidata Roberta Cosolinija, je Igor Švab, dosedanji občinski svetovalec Slovenske skupnosti. Igor Švab živi v Trstu, je poročen, po poklicu je uradnik v uvozno/izvoznem podjetju, je pokrajinski podtajnik stranke Slovenske skupnosti. Švab je tudi podpredsednik Sveta slovenskih organizacij ter član Slovenskega pastoralnega središča. Za seboj ima zelo uspešen mandat občinskega svetovalec.

Edvard Peter Krapež (VI.)

Edvard Peter Krapež je rojen v Ajdovščini, od koder se je njegova družina takoj po vojni preselila v Trst. Izobraževal se je na šolah s slovenskim učnim jezikom. Za seboj ima večletno izkušnjo delovanja v rajonskih svetih.

Sergio Pettirosso (VII.)

Sergij Petaros, dosedanji rajonski svetnik, je že vrsto let aktivni član pokrajinskega sveta stranke SSK, dejaven je tako na političnem kot na družbenem področju v Škedenju in okolici.

VOLITVE V TRŽAŠKI POKRAJINSKI SVET

Slovenska skupnost se predstavlja na volitve za tržaški pokrajinski svet s svojim simbolom in izjemno reprezentativno listo, ki podpira izvolitev predsednice Marie Terese Basse Poropat.

KANDIDAT	OKROŽJE
1 NIKO PERTOT	DEVIN NABREŽINA I
2 MITJA TERČON	DEVIN NABREŽINA II
3 SAVO UŠAJ	DEVIN NABREŽINA III
4 IGOR GABROVEC	DEVIN NABREŽINA IV
5 MAURIZIO VIDALI	REPENTABOR in ZGONIK
6 MARKO ŠAVRON	DOLINA I
7 SERGIO MAHNIČ	DOLINA II
8 ELISABETTA DE LUISA	MILJE I,II
9 IVICA ŠVAB	MILJE III
10 DANILO ŠAVRON	MILJE IV, V
11 MARCO MILKOVIČ	TRST I

KANDIDAT	OKROŽJE
12 GIOVANNI PETERLIN	TRST II
13 PAVEL DEBELIS	TRST III
14 ALEXANDER CERGOL	TRST IV
15 LUIGIA STRAIN	TRST V
16 BORIS SLAMA	TRST VI
17 MATIA MOSENICH	TRST VII
18 IGOR ŠVAB	TRST VIII
19 EVA FIČUR	TRST IX
20 ALESSANDRO POČKAJ	TRST X
21 ROBERT ŠTOKA	TRST XI
22 IGOR POLJŠAK	TRST XII

NIKO PERTOT



Živi v Slivnem. Po končanem trgovskem zavodu je prevzel upravo domače železnine v Nabrežini. Aktivno sodeluje v vaškem življenju, saj poje pri zboru Igo Gruden, je član nadzornega odbora ŠD Sokol, je član gospodarskega sveta šempoljske fare, odbora SDGZ trgovine na drobno in nezadnje novoizvoljeni predsednik Godbenega društva Nabrežine, kjer tudi igra. Kandidira, da bi po svojih močeh pomagal edini slovenski stranki pri uveljavitvi priznanih pravic Slovencev v Italiji. Pri srcu mu je problematika slovenskega šolstva, upravljanja teritorija in obramba domačega človeka pred vedno hujšimi posegi na našo zemljo, ki vodijo k postopnemu odtujevanju naših ljudi od tega, kar je njihov naravni element.

MITJA TERČON



Rojen v Trstu leta 1964 od vedno živi v občini Devin Nabrežina, je poročen in oče dveh otrok. Po maturi na znanstvenem liceju France Prešeren se je vpisal na ekonomsko fakulteto tržaške univerze, kjer je leta 1988 diplomiral. Zaposlen je kot funkcionar na glavnem sedežu zavarovalnice Allianz v Trstu. V devetdesetih letih je bil na listi Slovenske skupnosti izvoljen za eno mandatno dobo v devinsko nabrežinski občinski svet, kjer je opravljal različne odborniške funkcije.

SAVO UŠAJ



Star 60 let, rojen v Nabrežini, že dolgo živi z družino v Devinu, s soprogo Vido Legiša imata tri otroke. Po opravljeni višji srednji šoli Žiga Zois v Trstu se je najprej zaposlil pri uvozno-izvoznem podjetju, nato pa začel svojo bančno pot v nabrežinski hranilnici in posojilnici. Od leta 1986 do 1999 je prevzel mesto glavnega ravnatelja v sovodenjski hranilnici in posojilnici, leta 2001 pa je postal glavni ravnatelj združene Zadrúne banke Doberdob Sovodnje, kjer je opravljal to funkcijo vse do upokojitve leta 2010. Že od mladih let sledi športnemu dogajanju pri domačem športnem društvu Sokol, najprej kot igralec, potem kot trener. Od leta 2008 je predsednik ŠD Sokol.

SERGIO MAHNIČ



Rojen v Dolini, kjer si je ustvaril tudi družino, je dolgoletni sekcijski tajnik stranke in večkratni občinski svetovalec Slovenske skupnosti. Je predsednik Pokrajinskega sveta Slovenske skupnosti. S posebno pozornostjo spremlja vprašanje jusarjev v svoji občini.

IGOR POLJŠAK



Rojen v Trstu, živi v Barkovljah, poročen in ima dva otroke. Diplomiral je leta 1980 na državnem tehničnem zavodu »A. Volta« v elektrotehniko, od istega leta je zaposlen na liceju F. Prešeren kot tehnični pomočnik za laboratorij fizike in kemije. Opravil je petletno mandatno dobo v rajonskem svetu za tretji okraj.

IGOR GABROVEC



Doma iz Mavhinj, živi v Nabrežini, kjer je poročen in oče dveh otrok. Poklicni novinar od leta 2003 je deset let zasedal vodilne položaje v organizacijah in ustanovah civilne družbe Slovencev v Italiji. Leta 1996 je bil že izvoljen v Tržaški pokrajinski svet. Leta 2000 je na Višji šoli za javno upravo in krajevne ustanove v Rimu zaključil master iz evropskih strukturalnih skladov. Leta 2007 je bil izvoljen v občinski svet devinsko-nabrežinske občine z najvišjim številom osebnih preferenc v levi sredini, leto kasneje pa je bil izvoljen v deželni svet FJK kot kandidat na listi Slovenske skupnosti. Svoje politično delo je od vsega začetka osredotočil na vprašanja razvoja teritorija, posebej pa se zavzema za narodno-jezikovne pravice.

MAURIZIO VIDALI



Rojen v Trstu, poročen in oče dveh otrok, je od leta 2009 občinski svetnik na občini Repentabor, izvoljen na listi Skupaj za Repentabor. Zaposlen je v štivanski papirnici, pri nogometnem klubu Kras je odgovoren za mladinski sektor.

MARKO SAVRON



Rojen leta 1971, poročen in oče dveh otrok. Po poklicu je diplomirani inženir, od leta 2001 opravlja samostojni poklic. Od leta 2003 ima pisarno v Boljuncu. Leta 1993 je bil izvoljen kot prvi kandidat Slovenske skupnosti v Miljah, od leta 2009 pa je občinski svetovalec Ssk v dolinski občini.

ELISABETTA DE LUISA



Rojena v Trstu, do leta 2009 živila pri Sv. Ivanu, kjer je od mladih let pela pri cerkvenem pevskem zboru. Danes z družino živi v Miljah, ima dva otroke. Po poklicu je bolničarka, zaposlena je v glavni tržaški bolnišnici. Je član odbora ZCPZ.

IGOR ŠVAB



Igor Švab živi v Trstu, je poročen, po poklicu je uradnik v uvozno/izvoznem podjetju, je pokrajinski podtajnik stranke Slovenske skupnosti. Švab je tudi podpredsednik Sveta slovenskih organizacij ter član Slovenskega pastoralnega središča. Za seboj ima zelo uspešen mandat občinskega svetovaleca.

ALOJZIJA ŠTRAJN



Živi v Škednju pri Trstu, kjer je izredno dejavna na kulturnem in prosvetnem področju. Je tudi članica župnijskega sveta. S posebno skrbjo se posveča ohranjanju slovenskega življa v tem mestnem predelu.

DANILO ŠAVRON



Rojen v Bartolah v Istri, z družino živi v Miljah, je predsednik uvozno-izvoznega podjetja Danfer. Pri Slovenski skupnosti je aktiven že dolgo, letos pa je zaključil že tretji mandat kot občinski svetnik v Miljah.

MARKO MILKOVIČ



Marko Milkovič, 46 let, iz Gropade, je po poklicu gradbeni tehnik, vodja delovišč pri znanem tržaškem podjetju Mari&Mazzaroli. Od leta 2006 je predsednik Rajonskega sveta za Vzhodni Kras. Milkovič je tudi predsednik Jusa Gropada, član nadzornega odbora Agrarne skupnosti in odbornik Gospodarske zadruge Skala.

IVAN PETERLIN



Ivan Peterlin se je rodil v Trstu, kjer se je tudi šolal in maturiral na klasičnem liceju France Prešeren. Po končanem študiju na Visoki šoli za telesno vzgojo v Rimu se je takoj vključil v slovensko tržaško stvarnost kot profesor, športni trener, organizator, publicist in raziskovalec na področju slovenskega športa v Italiji. Vrsto let je sodeloval s tržaško slovensko radijsko in televizijsko postajo in dolga leta vodil celo vrsto kontaktnih oddaj v živo. Leta 2001 je za svoje delo na področju športa prejel Bloudkovo priznanje, zelo cenjen pa je tudi v italijanskih športnih krogih, predvsem odbojgarskih, saj je deželni odbornik italijanske odbojgarske zveze FIPAV in predsednik deželne trenerske odbojgarske organizacije.

IVICA ŠVAB



Rojena in bivačica v Trstu, se je po poroki preselila v Milje, kjer sedaj živi s sinom že 30 let. V mladosti je bila aktivna v skavtski organizaciji, tudi kot voditeljica in načelnica. Po poklicu socialna delavka, je bila zaposlena na tržaški občini v socialni službi v korist družin in strajšjih, zadnja leta pa v mestni knjižnici kot referent za varnost. Sedaj upokojena, se udeležuje v Društvu Slovencev mljške občine, kjer opravlja funkcijo tajnice, v področnem svetu slovenskih vernikov mesta Trst in Milje, v Društvu za negovanje domoljubnih tradicij TIGR kot vodja Tržaške območne enote, v manjši meri še kje drugje.

ALEXANDER CERGOL



Rojen v Trstu, v predmestnem okraju Kolonkovec, kjer živi še danes. Po maturi na trgovskem tehničnem zavodu je večino službenih let do upokojitve opravljal pri Zadrúni kraški banki. Dolga leta je sodeloval v slovenski skavtski organizaciji. Ob prvih volitvah za rajonske sosvete (v prejšnjih konzultah so bili člani imenovani) je Slovenska skupnost nepričakovano pridobila mesto rajonskega svetnika za okraj Sv. Ana – naselje Sv. Sergija. Prvemu mandatu rajonskega svetnika je sedel še drugi, v katerem je opravljal tudi funkcijo podpredsednika. Je član strankinega pokrajinskega sveta.

BORIS SLAMA



Rojen v Trstu, že vrsto let vodi sekcijski odbor Slovenske skupnosti pri Sv. Jakobu in je bil večkrat izvoljen kot predstavnik stranke za rajonski svet. Je tudi član Pokrajinskega sveta Slovenske skupnosti.

MATIJA MOSENICH



Doma iz Trebč je maturiral na DTTZG Žiga Zois in je trenutno študent zgodovine na fakulteti za humanistiko v Kopru. Je med ustanovitelji Mladih Slovenske skupnosti, na mladinski ravni pa je aktiven tudi v okviru zamejske skavtske organizacije SZSO, na kulturni ravni se udeležuje pri domačem SKD Primorec in je član pokrajinskega sveta ZSKD. Sodeluje tudi v domači župniji. Bil je član slovenske deželne šolske komisije, saj mu je problematika šolstva zelo blizu.

PAVEL DEBELIS



Član znane družine Debelis iz Kolonkovec pri Trstu se tudi sam posveča tradicionalni domači dejavnosti, saj se predobro zaveda pomena ohranjanja slovenske zemlje za našega človeka. S svojim delom uteleša spoj zvestobe tradicionalnim vrednotam in sposobnosti sodobnejših podjetniških prijemov.

ROBERT ŠTOKA



Doma iz Proseka, 26 let, je pravnik in tolmač na sodišču v Sežani za kazenske prekrške. Po dokončanem študiju Evropskega in mednarodnega prava na Univerzi v Trstu je opravil dvoletno odvetniško prakso in bil nato zaposlen kot pomočnik v pravnem uradu tržaške Pokrajine. Nato se je odločil za delovno izkušnjo v Evropskem parlamentu, kjer je delal v pisarni poslanca Lojzeta Peterleta. V tem okviru je s posebnim zanimanjem spremljal problematiko slovenskega šolstva v Italiji.

EVA FIČUR



Eva Fičur je obiskovala slovenske šole v Trstu, leta 1984 pa diplomirala na Fakulteti za tuje jezike in književnosti v Vidmu. Od leta 1970 pa do leta 1990 je bila aktivna pri Slovenski zamejski skavtski organizaciji. Aktivno se je ukvarjala tudi z odbojko pri športnem združenju Bor. Od leta 1983 poučuje na slovenskih šolah slovenščino, zgodovino in zemljepis.

ALESSANDRO POČKAJ



Rodil se je v Trstu, zaključil študij na klasičnem liceju France Prešeren leta 2006. Od decembra leta 2009 je uslužbenec družbe Alleanza Toro SPA.

vsemi, ki mislijo - kot mi - da je **utrđitev prisotnosti edine slovenske stranke**, torej najpristnejših zastopnikov naše manjšine, **dodatno bogastvo za vse**. Skoraj vse politične sile, na levi in na desni zatrjujejo, da se bo odločilna tekma za Pokrajino odigrala v občini Devin Nabrežina. Zato je SSK tukaj predstavila **odlično ekipo**, v kateri so **Savo Ušaj, Mitja Terčon, Niko Pertot** in tudi naš deželni svetovalec **Igor Gabrovec**. Nekaterim je sicer to šlo nekoliko v nos, mi pa smo ponosni, da imamo pravzaprav najboljšo ekipo. Prav to je tudi odlična garancija, da bo leva sredina v volilni tekmi z desnico - ki ji po ostrih notranjih bojih načeljuje devinskona-brežinski župan Giorgio Ret - seveda uspešna. Nekateri v naši koaliciji pa žal tega, niti sedaj, ko so liste že predložene, še niso razumeli. Bog pomagaj...

Občina Trst

Na občinskih volitvah v Trstu smo se spet odločili, da naš kandidat **Igor Švab** nastopi na listi **Demokratske stranke**. V dosedanem mandatu je z vso resnostjo in vztrajnostjo v zelo težavnih razmerah in še vedno protislovenskem vzdušju, ki je skoraj stalno prevevalo tržaški občinski svet, bil vselej na okopih za naše pravice. S potrpežljivostjo mravlje je kljub opozicijski funkciji dosegel lepe rezultate, zlati na šolskem področju. Odločitev, da se potrdi njegovo kandidaturu, je bila zato logična in z mirnim srcem pričakujemo tudi ustrezen odziv na volitvah.

Marko Milkovič, kot »župan Zahodnega krasa« je kot David iz stare zaveze, s »fračco« svojih vselej utemeljenih argumentov, predvsem pa z delavnostjo in vsakodnevno prisotnostjo na teritoriju, na čelu najbolj zagnanih in neustrašnih Kraševcev, uspel zadržati in zaenkrat tudi premagati Goljata: **novi regulacijski načrt** dosedanjega župana Dipiazze, ki bi Slovincem v mestu in na Krasu prizadejal usodni udarec. Župan Dipazza s svojim, k sreči neuspešnim, posku-

som razvodenitve slovenske prisotnosti na tržaškem Krasu, ob njegovem veselju in utemeljenem ponosu nad Mutijevem koncertom treh predsednikov julija lani, se je izkazal kot pravi kralj protislovnosti, ki eno govori, drugo počenja ves dan, zvečer pa poskuša vse skupaj zopet malo popraviti.

Četa kandidatov SSK za rajonske svete, v katerih smo doslej kot edini med Slovenci imeli zastopnike povsod, od centra do periferije, Krasa in obale, je odločno namenjena potrditi našo trditev, da je **Trst tudi naš**, ali preprosteje (da se komu ne bi slučajno zataknilo ob branju teh vrstic), **da je Trst pač mesto vseh, ki tukaj živimo**.

Kar je sicer čisto normalna in nesporna, a tudi zelo preprosta ugotovitev. Žal pa (še) ne za vse. **Čas pa vendarle, kot kaže, dela za nas**.

NA GORIŠKEM:

Mara Černic bo podpredsednica!

Predsednik goriške pokrajine **Enrico Gherghetta** pa je ravnal povsem drugače kot njegova tržaška kolegica. Po petih letih uspešnega sodelovanja z našo odborico za okolje **Maro Černic** je ugotovil, da si SSK nikoli ne privoščiti predlagati za odgovorna mesta ljudi, ki tem funkcijam ne bi bili kos. Mara je namreč dokazala, da je sposobna upravljati izrazito delikatno področje okolja, resno in strokovno, a tudi odločno, kot se za pravo žensko spodobi. Predsednik Gherghetta je že konec marca v televizijskem intervjuju za slovensko Rai 3-bis napovedal, da bo v primeru zmage, ki je v Gorici seveda dosegljiva, Maro Černic imenoval za podpredsednico Pokrajine, kar je velika čast, in obenem odgovornost, za vse Slovence na Goriškem. Upam, da se tega vsi (z ustrežno odgovornostjo) zavedamo.

Primorski dnevnik, za vse nas ali samo za nekatere?

Zagovoto je bila to za vse Slovence naravnost senzacionalna politična no-

vica, saj smo le enkrat v zgodovini že imeli podpredsednika pokrajine v osebi takratnega zastopnika PSI Marka Waltritscha. »Naš« **Primorski dnevnik** pa je potreboval kar **enajst dni (!)**, da je končno objavil novico, da bo Mara podpredsednica. Res »šolski« primer neprofesionalnosti in pristranskosti! Pri tem se ne moremo izogniti vprašanju, kako hude pritiske doživljajo tam zaposleni novinarji, ki si ne upajo niti se ograditi od tako bednega ponašanja raznih »udbovičev« v vodstvu časopisa. Kot vsakokrat (doslej) v volilnem času (pa ne samo) takšni direktorji spet mislijo, da namesto edinega dnevnika, ki je namenjen vsem Slovincem v Italiji, vodijo kak režimski časopis iz preživelih časov, kjer je bilo osnovno pravilo prav **cenzura vsega, kar lahko ogroža »sistem«**, ki mu pripadajo.

Sicer si nam zaradi tega ne gre preveč beliti glave, saj smo prepričani, da fenomeni, kot je **razširjena Evropa in konec diktatur prejšnjega stoletja, padec meja, demokratična in samostojna Slovenija** itd. počasi, a nezadržno odplavljajo še zadnje, najbolj nestrpne nasprotnike Slovencev v Trstu; tako bodo tudi vse te **epohalne spremembe**, ki so se zgodile v zadnjih dvajsetih letih v našem prostoru, **odplavile** vse ostale **nestrpneže** in vse tiste, ki se še niso rešili lastnih strahov iz obdobja hladne vojne. Slednji, tudi v naši manjšini, namesto da bi se zavzemali za neko žlahtno, odprto, evropsko in v politične in ekonomske dinamike sedanjega časa vpeto levico, žal mislijo, da se morajo še vedno prilagajati starim direktivam iz za železne zaves. In to še celo danes, ko praznujemo že dvajsetletnico njenega dokončnega podrtja. Ni kaj, ekstremisti - na levi in na desni - so pač zazrti v preteklost, Slovenci v Italiji pa smo že večkrat dokazali, da nas zanima predvsem prihodnost.

Mara Černic je že kot občinska in pokrajinska upraviteljica dokazala potrebno **širino, odprtost** do vseh,

razumevanje in posluš do različnih čutenj in potreb v naši narodnostni skupnosti in pri naših italijanskih sodržavljanih. **Zasluzi si torej zaupanje vseh goriških Slovencev**. Kandidira tudi za pokrajinsko svetnico v Štandrežu na skupni listi **Demokratske stranke in Slovenske skupnosti**. Pred petimi leti je kandidatu SSK **Marjanu Bresci** za izvolitev zamenjkalo nekaj desetih glasov, ki smo jih Slovenci zmetali v koš naše priljubljene »igrice« razprševanja glasov, s katero se na vsakih volitvah radi poi-gravajo razni slovenski kandidati na vsemogočih listah. Že naslednji dan po volitvah pa preprosto izginejo in jih odtlej nikjer več ni. Upam, da volivke in volivci ne bodo spet nasedli in ponovno zapravili lepo priložnost, da pokažejo, kako znamo držati skupaj, ko gre zares.

V BENEČIJI:

Podžupan iz naših vrst?

V občini Dreka, ki je tudi najmanjša občina v Benečiji in v Deželi, nastopa na občanski listi naš kandidat **Miha Coren**, zaslužni neutrudni **borec za dvojezično šolo v Špetru**, ki je kot predsednik zavodskega sveta in odbora staršev vodil bitko - ki smo jo k sreči zaenkrat zmagali - proti razselitvi in uničenju te šole. Uveljavitev njegove liste in imenovanje za podžupana, bi za celotno Benečijo pomenilo **nadaljevanje preporeda tudi na političnem področju**. To se je začelo prav z lepim uspehom našega kandidata **Mihe Corena** na deželnih volitvah pred tremi leti, ko je prejel, za beneške razmere, izredno visoko število preferenc.

Naj se torej ideja samostojne in zbirne stranke Slovencev v Italiji krepi in utrdi tudi na teh volitvah.

ZA VSE NAS!

Damijan Terpin

Uredništvo in uprava: **TRST, Ulica G. Gallina 5**
SKUPNOST - Reg. na sodišču v Trstu dne 22. januarja 1977, št. 509. Odgovorni urednik Alojz Tul.
 Izdaja društvo Skupnost. Poštni tekoči račun: 14739346
 Tiska **Grafica Goriziana s.a.s.**, Ulica Anton Gregorčič 18, 34170 Gorica, tel. 0481.22116

**S SVOJIM
 GLASOM
 PODPRI
 SLOVENSKO
 SKUPNOST**


